

国际仲裁

您的业务遍布全球。当出现让您犹豫的问题时，霍金路伟能够助您一臂之力。我们的多语言的国际仲裁团队在各个洲工作，通过商业或投资条约仲裁解决大型的、复杂的、高价值的国际纠纷。

全球、当地和特定行业的仲裁机构 – 这都是我们的主场。我们能熟练运用来自不同文化和背景的全球所有主要仲裁机构和仲裁员的语言。我们跨洲工作，协调我们的内部资源以应对您遇到的最具挑战性的事实和程序问题。我们经常就双边和多边的投资条约提供法律服务。并且我们成功地与像您一样的能源、金融、生命科学、基础设施、石油和天然气和电信领域的客户结成合作关系，以帮助在多样的仲裁程序和当地法律中指导您。

霍金路伟是该领域的领导者。我们的律师曾在全球的仲裁委员会担任要职，如仲裁规则修订中的ICC工作小组、起草国际快速进程的ICDR小组(主席)和UNCITRAL的商业仲裁和和解的工作组。

国际仲裁评议连续多年将我们评为其国际仲裁评议30的前五名。“霍金路伟的一些起诉状将对手完全打败了”，国际仲裁评议如是说，“他们每时每刻都注重细节，经验丰富，非常值得信赖。”

世界某地的问题可能迅速置您的业务于崩塌之险。让霍金路伟为您保驾护航。

代理经验

代理中国政府应对欧盟发起的第一起针对中国的反补贴案调查。

主要联络人

关雨龙,
香港

希添伟,
香港

代理中国中央政府及辽宁省政府(省国资委)应对原华晨汽车董事长仰融诉辽宁省政府(省国资委)非法征收财产一案, 获得美国联邦地区及巡回上诉法院的完胜终局判决。

代理中国政府就中国永久性正常贸易关系和WTO承诺, 以及WTO争端解决机构审理的国际贸易争端中提供法律服务。

代理四川省政府(成都市青羊区)应对加拿大天宇公司诉四川省政府关于外资法律变更及非法征收财产的诉讼, 并取得美国联邦地区及巡回上诉法院的完胜终局判决。

代理北京市政府的下属企业就与境外金融机构设立金额达10亿美元的境外基础设施投资基金事宜, 为其提供法律服务。

我们的团队代理矿业/能源领域的跨国公司, 就在中国执行一个LCIA裁决提供法律服务。

为某客户就澳门某博彩和酒店项目施工引起的争议提供法律服务。

为蒙古国一方就其在中国香港仲裁条款下挽回垫付给第三方金额的权利提供法律服务。

为一方就中国大陆境内某碳氢化合物工厂施工提供法律服务, 后引发伦敦国际仲裁法院仲裁。

就其在一项PTA许可使用协议下向中国一间化工厂提供的技术支持, 代表一家跨产业公司处理CIETAC仲裁所涉及的事务。

就其与中国境内多项房地产的所有人产生的争议, 代表一家酒店管理公司处理CIETAC仲裁所涉及的事务。

就其由于北京一项巨型娱乐设施的EPC/交钥匙工程合同所产生的争议, 代表一家中国国际性承包商处理CIETAC仲裁所涉及的事务。

代表一家中国公司处理在伦敦进行的伦敦海事仲裁院协会(LMAA)仲裁程序, 以及在英国及中国强制执行该LMAA仲裁裁决的相关事务。

就其与太阳能产业内一家中国实体涉及一项晶圆供应协议的争议, 代表一家印度科技公司处理一项4.07亿美元的香港国际仲裁中心(HKCIAC)仲裁, 该仲裁是在香港涉及一家印度公司的最大规模仲裁。

代理蒙古政府, 就加拿大矿业公司根据国际能源宪章提起的关

于铀采矿许可证的UNCITRAL仲裁提供法律服务。

代理全球最大的涡轮机供应商, 就关于在美国的20亿美元的发电设施的仲裁和破产流程提供法律服务。

代理一个乌克兰寡头, 就针对其他两个寡头的数十亿美元的纠纷的LCIA仲裁提供法律服务。

代理 Edenred, 一个世界预付公司服务的贷款人, 就针对匈牙利的有关匈牙利附加福利法律的ICSID仲裁提供法律服务。

最新见解及即将举行的活动

新闻发布

喜迎新年: 霍金路伟公布三十名新晋合伙人及四十七名新晋顾问名单